

Квартиры небольшой площади являют одной из не самых приятных реалий современности. Проживать в них не очень удобно, поскольку ограниченное пространство слишком негативно влияет на людей. По этой причине необходимость увеличения пространства хотя бы на уровне восприятия понимается очень многими владельцами.

Одним из вариантов визуального увеличения помещений является применение различных элементов с зеркальной поверхностью. Это могут быть не только обычные зеркала, но еще и зеркальная плитка. Например, она прекрасно будет смотреться на потолке практически в любой комнате, кроме детской.

Классическим вариантом создания видимости просторного пространства является использование отделочных материалов, выполненных в светлых тонах, а также аналогичной мебели. Если хочется выполнить отделку при помощи покрытий с узорами или рисунками, то необходимо, чтобы они были мелкими и не очень броскими.

За счет мебели можно сэкономить и реальные квадратные метры. В частности, достаточно просто установить встроенные шкафы-купе, разметить трансформирующийся диван, которые способен выполнить еще и функцию полноценной кровати. При этом дверцы шкафа могут иметь облицовку из зеркал, которая также будет работать на благо визуального увеличения пространства.

Расстановка предметов интерьера должна быть максимально рациональной. Хорошо в данном случае подойдет реализация стиля минимализм, который предполагает использование только наиболее необходимой мебели и декора.

Вертикальные полосы на отделочных материалах для стен помогут приподнять потолок, если это необходимо. Как бы то ни было, всегда можно найти такой вариант оформления, при котором помещение станет восприниматься более комфортно. Это значит, что терпеть проблему недостатка пространства не нужно!